



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登

主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



小区的变化

张祺博 周口七一路一小六(2)班

近期,党员“光顾”了我们小区,在我们小区里干干这,干干那。有人问他们辛苦不辛苦,但是党员们却说,他们是为了人民服务的,这是他们应该做的。

他们准备在我们小区建一个红色文化角,并在那里种花、种草。爸妈和邻居们一有空也会去帮党员们种草、种花和贴海报。到了中午,小区居民们有时候会邀请党员们去他们家吃饭。

在我家吃饭的党员是一位老兵,我饶有兴趣地问他们:“为

什么要把这里变成文化小区。”他告诉我们:“这个小区里的很多业主都是党员,都是和我一个团的,他们非常重视红色文化与红色教育,想让小区居民更加了解共产党是怎样带领我们一步一步走向富强的。”

一个星期后,红色文化角建好了,人们都在那儿散步,并学习党的发展历程和红色革命领导者的光辉。

我长大了也要做一名优秀的共产党员,全心全意为人民服务。

(辅导老师:殷乐)

有你们真好

黄瑾 周口七一路一小六(2)班

有你们真好,是你们让我们的城市发生了巨大的变化。

我看大街上有很多手臂上带着红袖章的人——党员,他们各个都拿着一把扫帚,清理着街上的垃圾。

我记得老旧胡同之前的路坑坑洼洼的、房屋上的瓦都快脱落下来了,是他们的到来,把这里变得焕然一新——道路变得

又平又宽,房屋刷上了新颜色,老胡同变成了新胡同。

带红袖章的人还去了养老院,之前的养老院条件不是很好,他们为了让老人们过上更好的生活,经过一段时间的改造,终于给老人们打造了一个温馨的家。

敬爱的党员们,有你们真好,谢谢你们!

(辅导老师:殷乐)

观《建党伟业》有感

任梓涵 周口六一路小学六(6)班

了解历史才能看得远,理解历史才能走得远。周末,我观看了《建党伟业》,对中国共产党百年辉煌历史有了较为全面的了解。

“没有共产党就没有新中国”,这不仅仅是一句宣传口号,更是中国共产党百年历史的真实写照。从1921年中国共产党成立,就将带领全国人民推倒压在头上的三座大山作为自己的使命,为了实现全民族的大解放,千千万万共产党员舍生忘死、前赴后继。1949年10月1日,中华人民共和国成立,中国人民从此站了起来。作为祖国的花朵,更

要牢记百年党史,牢记今天幸福生活的来之不易,努力学习,为成为一名优秀的中国少先队员而努力奋斗!

电影末尾,我眼中噙满泪水,激情澎湃的心久久没有平复,我深深被前赴后继的革命先烈们为实现解放全中国抛头颅、洒热血震撼着、鼓舞着,也深刻感受到今天幸福生活的来之不易,更应该努力学习,争取能够早日为祖国的事业贡献自己的力量,成为新时期一名优秀的好少年!

(辅导老师:杨平云)

我和王二小的故事

李知遥 周口莲花路小学五(2)班

当我戴着鲜艳的红领巾走进校园,看到朝霞时;当我戴着鲜艳的红领巾走出校门,再次看到天边的那一抹红时,不禁想起了一个可爱又勇敢的小孩——王二小。

“咚”的一声,我竟然穿越了,正在迷惑不解时,“你叫什么名字”,一个清脆响亮的声音把我喊醒了。“呀!”我抬头一看,一个和我年龄相仿,可爱、顽皮的小朋友正在和我说话。“我叫李知遥,你叫什么名字?”“嘿嘿,俺叫王二小!”王二小忽闪着一双大眼睛开心地说。“嗯?王二小?啊!我竟然穿越到了1942年,穿越到了抗日战争时间?”我在心里暗暗称奇。“对了,我们要去引诱鬼子进入八路军的埋伏圈!”“什么啊?”我喃喃道。“快来吧!我们童子军要从八路军那里争取新任务。李知遥,快跟俺一起来执行任务吧!”说着,王二小就把我带到了八路军的面前。八路军说:“二小,今天给你们童子军派一个新任务!”我和王二小争先恐后地问是什么任务,八路军接着说:“二小,你们先假装去放羊。然后,鬼子会来问你们上山的路,你们就把他们引到我们设的埋伏圈里。能完成任务吗?害怕吗?”“不怕,保证完成任务!”王二小大声说。不一会儿,远远就看见小日本朝我们这边走来。王二小低声告诉我,快去给八路军报信说鬼子来了。八路军亲切地问我:“你们做好准备了吗?”我激动地说:“做好了!”“那你快回去帮助王二小吧!你们一定要注意安全,不要引起鬼子的怀疑,保护好自己!”我飞奔回去找王二小,王二小拍拍我的肩膀让我做好准备不要紧张。这时,鬼子已经来到我们身边。“小孩,你们是本地人吗?”留着一撮儿小胡子的鬼子头儿用十分不正宗的中国话问我们。“俺们都是山里娃……”我和王二小假装害怕的样子一起说道。“小孩,带我们上山,给你们糖吃。不然的话,刺刀的见!不要给我耍滑头!”那个丑恶的日本鬼子头儿阴阳怪气地说。“好吧!”我和王二小假装高兴地说。说完,我们就带着这群日本鬼子朝山上走去。这时,走到一个十字路口,

其中有一条路是通往八路军设埋伏圈的地方,我的心里突然咕咚咕咚跳个不停。日本鬼子突然停了下来,吆喝我俩:“小孩,走最近的一条路带我们上山。老实点儿,皇军会给你们很多糖吃的!”王二小不慌不忙地说:“没问题,俺们对这里最熟悉不过了,跟着俺们走不会错的。”说完,我们就带着敌人走上了八路军设置埋伏圈的路。只要我们带着这些可恶的鬼子过去,八路军就会把他们统统枪毙!走了不久,我们来到了埋伏圈附近,我和王二小也放慢了脚步。那个日本鬼子头儿开始咆哮起来:“小鬼,走快点儿。听到没有,快点!不许耍滑头,否则皇军枪毙你们!”王二小给我使了个眼色,我立马明白我俩不能再往前走了,否则就会有危险。然后,我们同时点点头,心有灵犀地撒腿就往一旁跑去。说时迟,那时快,还没等鬼子反应过来,我俩已经跑进山坳不见了踪影。这时,八路军的枪声也响了,机关枪、步枪、手枪,还有手榴弹,“啪啪啪……隆隆隆……”,一块儿砸向了可恶的日本鬼子。鬼子被打晕了,有的跪在地面上求饶,有的吓得直哆嗦。反抗的被八路军都打死了,那个可恶的日本鬼子头儿也被八路军给俘虏了!我和王二小在一旁偷偷暗自得意地笑着。八路军看到我们,拍拍我们小脑袋说:“你们俩可真勇敢,把鬼子骗得团团转,帮助我们一举歼灭了他们。你们现在是小英雄,将来会成为坚强的八路军战士!”我和王二小相视而笑。

“宝宝,该起床了!做什么梦了这么开心?”朦朦胧胧中听到妈妈在喊我起床。啊,原来是一场梦啊!不过,虽然只是一场梦,我已经深深地体会到了日本鬼子的凶狠、抗日战争的艰辛,更体会到了现在幸福生活的来之不易!我在心里暗暗下决心,一定要继承老一辈无产阶级革命家的遗志,不怕苦、不怕累,更加努力学习,争取早日成为国家的栋梁之才。

加油吧,少年,党的第二个一百年看我们的了!

(辅导老师:苗晓华)